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NOVEDADES TRIBUTARIAS 2024
IGIC

MATERIA NOVEDADES NUEVOS TIPOS
IMPOSITIVOS

NUEVOS TIPOS
IMPOSITIVOS DE IGIC

1604 Preparaciones y conservas de pescado 3 %

7308  Construcciones  y  sus  partes  (por  ejemplo:  puentes  y  sus  partes,  compuertas  de  esclusas,
torres, castilletes, pilares, columnas, (…) 7 %

9401 Asientos (excepto los de la partida 9402), incluso los transformables en cama, y sus partes, de
madera o de plásticos. 3 %

9403 Los demás muebles y sus partes, de madera o de plásticos. 3 %

9401 y 9403 Los muebles metálicos y sus partes. 3 %

4418 Obras y piezas de carpintería para construcciones, incluidos los tableros celulares, los tableros
ensamblados para revestimiento de suelo y tablillas para cubierta de tejados o fachadas ("singles" y
"shakes"), de madera.

7 %

Muebles:  La  entrega  o  importación  de  los  muebles  tributan  al  tipo  de  3  por  ciento,  con
independencia de que sean de madera, plástico, metálico, piedra, hormigón o cemento. 3 %

Colchones:  La  entrega  o  importación  de  los  colchones  tributará  al  tipo  de  3  por  ciento,  con
independencia de su composición 3 %

Los medicamentos veterinarios 0 %
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NOVEDADES TRIBUTARIAS 2024
IGIC

MATERIA NOVEDADES NUEVOS TIPOS
IMPOSITIVOS

NUEVOS TIPOS
IMPOSITIVOS DE IGIC

Los medicamentos veterinarios 0 %

Los aparatos y complementos destinados a suplir las deficiencias físicas de los animales 0 %

Determinados  equipos  médicos,  aparatos  y  demás  instrumental  diseñado  para  aliviar  o  tratar
deficiencias, físicas, mentales, intelectuales o sensoriales (gafas y lentillas graduadas…) 0 %

Los servicios prestados por veterinarios 3 %

Los pañales para bebés, pañales para adultos y empapadores salvacamas. 0 %

Las ejecuciones de obras que tenga por objeto la producción de sillas de rueda y la reparación de
estas 7 %

Las estructuras de madera y piezas de carpintería y ebanistería para la construcción: vigas, listones,
puertas,  ventanas,  escaleras,  barandillas,  edificios  prefabricados  y  sus  elementos  (p.e.  saunas
viviendas móviles, etc.).

7 %

Los neumáticos y cámaras de caucho, gorros de baño y delantales de caucho, trajes de buceo y baño
de caucho, artículos sexuales de caucho y prendas de látex. Los preservativos siguen tributando al
tipo cero.

7 %

Los  envases  y  embalajes  de  plástico  y  los  productos  de  plástico  para  la  construcción:  puertas,
ventanas, marcos, bañeras, platos de duchas, lavabos, tazas de inodoros, depósitos, productos de
plásticos de uso doméstico (servicios de mesa, utensilios de cocina, artículos de tocador), etc.

7 %
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NOVEDADES TRIBUTARIAS 2024
IGIC

MATERIA NOVEDADES NUEVOS TIPOS
IMPOSITIVOS

NUEVOS TIPOS
IMPOSITIVOS DE IGIC

Los neumáticos y cámaras de caucho, gorros de baño y delantales de caucho, trajes de buceo y baño
de caucho, artículos sexuales de caucho y prendas de látex. Los preservativos siguen tributando al
tipo cero.

7 %

Los  envases  y  embalajes  de  plástico  y  los  productos  de  plástico  para  la  construcción:  puertas,
ventanas, marcos, bañeras, platos de duchas, lavabos, tazas de inodoros, depósitos, productos de
plásticos de uso doméstico (servicios de mesa, utensilios de cocina, artículos de tocador), etc.

7 %

Las bebidas energéticas tributan al 5 por ciento aunque no tenga azúcares o edulcorantes añadidos. 5 %

La aplicación del tipo del 5 por ciento requiere que el producto sea una bebida refrescante y que
tenga  azúcares  o  edulcorantes  añadidos.  Las  bebidas  refrescantes  sin  azúcares  o  edulcorantes
añadidos tributan al 3 por ciento: agua de seltz, agua de soda, agua
aromatizada, etc.

5 %

Cigarritos 7 %

Las labores del tabaco y asimilados a labores del tabaco contemplados en el artículo 4 de la Ley
1/2011, contemplados en el artículo 4 de la Ley 1/2011, excepto los cigarros y cigarritos, incluyendo
los cigarros electrónicos desechables.

20%

Las  adquisiciones  o  importaciones  de  bienes  o  servicios  con  destino  a  la  producción  de
cortometrajes. 0 %
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NOVEDADES TRIBUTARIAS 2024
IGIC

RÉGIMEN
ESPECIAL DEL

PEQUEÑO
EMPRESARIO O
PROFESIONAL

(REPEP)

NOVEDADES REGULACIÓN IGIC

Desde el  día 1 de enero de 2024 las personas físicas no establecida en
Canarias que inicien una actividad empresarial  o profesional  no pueden
acogerse al REPEP, con independencia de si desarrolla en otros territorios
actividades  económicas  y  con  independencia  de  su  volumen  de  sus
operaciones universales.

Las personas físicas no establecidas en Canarias
que vinieran desarrollando actividades

empresariales o profesionales en Canarias y
estuvieran en el año 2023 acogido al REPEP,

están excluidos desde el día 1 de enero de 2024
del REPEP, con independencia de su volumen de

operaciones.
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NOVEDADES TRIBUTARIAS 2024
IMPUESTO ESPECIAL SOBRE LAS LABORES DEL

TABACO

MATERIA NOVEDADES NUEVOS TIPOS
IMPOSITIVOS

NUEVOS
PRODUCTOS
GRAVADOS

Los productos del tabaco calentados: productos destinados a la inhalación sin combustión
(Epígrafe 6. Los productos de tabaco calentado).

40 euros por kg

Los tabacos de consumo sin combustión: tabaco para pipa de agua, tabaco para mascar, el
tabaco  de  uso  oral  y  el  tabaco  de  uso  nasal  (Epígrafe  7.  Los  tabacos  de  consumo  sin
combustión).

40 euros por kg

Los líquidos para cigarrillos electrónico (Epígrafe 8. Los líquidos para cigarrillos electrónicos
con y sin nicotina). 0,10 euros por ml

Las bolsas de nicotina de uso oral (Epígrafe 9. Las bolsas de nicotina de uso oral) 10 %

NUEVOS TIPOS DE
GRAVAMEN

Cigarros y cigarritos El tipo se incrementa del 2%
al 4%.

Picadura para liar negra

El tipo normal pasa de 14€ a
21€  por  kg.  El  tipo
incrementado pasa de 34 € a
51€  por  kg,  si  el  precio
medio  ponderado  de  venta
real es inferior a 60€ (hasta
el día 31/12/2023 era 47€).

Las demás labores del tabaco para fumar El tipo se incrementa del 5%
al 10%.

Cigarrillos Negros 18,50€  por  cada
1.000cigarrillos
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NOVEDADES TRIBUTARIAS 2024
IMPUESTO ESPECIAL SOBRE COMBUSTIBLES

DERIVADOS DEL PETRÓLEO

MATERIA NOVEDADES NUEVOS TIPOS
IMPOSITIVOS

NUEVOS TIPOS DE GRAVAMEN
Epígrafe 1. Gasóleo de uso general 222 € por 1.000 litros

Epígrafe 2. Gasóleo de uso especial 90 € por 1.000 litros

IMPUESTO SOBRE LA RENTA DE LAS PERSONAS FÍSICAS

MATERIA NOVEDADES

DEDUCCIÓN AUTONÓMICA Deducción por Alza de Precios: Se prórroga su aplicación al período impositivo 2023.

IMPUESTO SOBRE SUCESIONES Y DONACIONES

MATERIA NOVEDADES

REDUCCIÓN POR LA
ADQUISICIÓN DE UNA EMPRESA

INDIVIDUAL O
DE UN NEGOCIO

Se suprime el requisito para la aplicación de la reducción de que el valor de la empresa individual no exceda 
de tres millones de euros y el del negocio profesional no exceda de un millón de euros
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NOVEDADES TRIBUTARIAS 2024
IMPUESTO SOBRE TRANSMISIONES PATRIMONIALES

Y ACTOS JURÍDICOS DOCUMENTADOS

MATERIA NOVEDADES BONIFICACIÓN CUOTA
TRIBUTARIA

BONIFICACIÓN DEL 20 % DE LA
CUOTA POR TRANSMISIÓN

VIVIENDA HABITUAL

Se actualiza estableciendo que el contribuyente no sea propietario, nudo 
propietario o usufructuario de otro inmueble (hasta el día 31/12/2023, sólo se 
exigía que no fuera propietario de otro inmueble).

Bonificación 20%

TASAS
Se incrementa en un 1 % las tasas de cuantía fija.

Se prórroga para 2024 la bonificación en un 100 % de la tasa de dirección de obras.

Se reducen las tasas exigibles al acceso a procesos selectivos.

La tasa por obtención de copia de los documentos que figuran en un expediente sólo es exigible cuando es en papel. No se exige, por tanto, cuando
la copia se facilita vía electrónica, soporte extraíble, etc.
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